Para su tratamiento en una planta, 20500 kg.hr-1 de una salmuera de NaCl al
15% debe ser calentada desde 10°C a 40°C por intercambio de calor con una
corriente de agua, la que sera enfriada desde los BO"C hasta 45°C.
Dimensionar un STHE 1-2 (TEMA: arreglo triangular) Se dispone de tubos 6 m,
3/4" y 1" BWG 14, Acero S5 (conductividad térmica: 16.27 W.m-1."C-1), por los
que circula la salmuera. Asumir: gue los factores de ensuciamiento son de
0.0005 m2."CW-1 y 0.0001 m2."CW-1 para los fluidos que circulan por los
tubos y el shell respectivamente; que el costo de un STHE cumple con la
siguiente ecuacion CSHTE=1000Areq0.8 wm (wm: unidad monetaria); un
interes anual del 3%; que el costo de energia de bombeo es de 0.15 um.kWh-
1; que la planta funciona 335 dias al afio. Puede despreciarse el efecto de la
temperatura de pared. Dimensione comparativamente con los métodos de
Kern y Delaware. Efectue un analisis de sensibilidad al modificar el espaciado
de los bafles, 0.2, 0.4, 0.6, 0.8 del diametro de shell y corte de deflectores
0.15, 0.20, 0.25 y 0.30 del diametro de shell.

k

Q,.:=20500 h—i ws:=0.15 Tempgiy, =10  Tempgyy =40

Intercambiador de coraza y Tempy,:=80 Tempy,,; =45

tubo 1:2 (1 paso por coraza,

2 por tubo) Li=6m L,=2-L,=12m £:=2.-10"°m

Arreglo triangular

tubos BWG 14 ACERO SS tubo 1 D=2 in—2-2.11 mm=0.584 in D, ="

(inoxidable) 4 4

Por tubos salmuera, coraza

agua 1, LC

fluido de servicio: agua tuno.,2 Dop=11m=0.025m P
1

fluido de trabajo: salmuera

D;,»=1tm—-2-2.11 mm=0.834 in

koyi=16.27 ——  R_;:=|0.0005

n° de pasos por tubos npoi N..:=2 n.:=1

m?.AC
——+

0

m=0.75 in

"o = 1.25 'D02:

.0001

m? . A°



INCISO A método de Kern- dimensionamiento

ecuaciones

999.83952 + 16.945176 - (Temp) — 7.9870401- 10"+ (Temp)* —46.170461 -

107°6. (Temp)Z

S, (Temp):=
1+16.87950-

1.3272- (20 —Temp) —0.001053 - (Temp — 20)2

Temp+ 105

B (Temp) =

t1 (Temp) :=1.002-107%. 105 ™). pg . 5

276370 _ —2090.1 8.125

== —1534.10"  C,i= =—116.018  Cyi=———>_=0.451
18.0153 18.0153 18.0153
—0.014116 9.3701-107°
Cy=——————"=_7836-10"  Cy=—""—""— =5201-107"
18.0153 18.0153

cP,(Temp):=(C,+Cy+Temp+C,-Temp® +C,-Temp® +C5+Temp*) ———
(Temp) = (G +Cy-Temp +Cy-Temp® +Cy- Temp® + Cs - Temp' ) 2=

C,:=-0.432 C,:=0.0057255 C5:=—0.000008078 C,:=1.861-107" C5:=0

k,,(Temp):= <C1+C’2-Temp+C3-Temp2 +C,+Temp® +C5-Temp4> —
m-A°C

C\y:=-0.003241 C,:=0.063635 C,:=1.013714 C5:=0.014595 C,=

5:Gy G)clio i ey

kg
) T =
ap (W3, Temp) (ws+Cy+Temp-Cy) (m3 )

ws (1 — 'ws)
) y0gp > T = +
e <ws i emp> (( Oap (ws , Temp) ) Oy (Temp) )

V.:=16.221789 Va:=1.322931 V,:=1.484860 V.:=0.007469 Ve:=30

780201

3317.349

1072 (Temp)

V£



Views" 4V,
Temp-V,+1
e P*Vy

Hap (ws , Temp) = <

Visews o+ 1>

(l—ws)

m-s .10° kg
g m-s

ws

Lsor (ws, Temp) =iy, (ws, Temp) (,uw (Temp)-1000

a;:=—0.06936 a,:=—0.07821 a4:=3.847985 a,:=-—11.2762 a5:=8.731877

0.01 - Temp)

a(ws,Temp) ::aQ-Temp+a3-e( +a,ws

I
kg-A°C
cPsol (Temp , ws) = (1 - ws) .cP, (Temp) +ws-«cPi (Temp , ws)

cPi (Temp,ws) = <a1 . e(a(ws,Temp)) +as -ws%>

Mnacl = 58.44277
1000

-1

o)

ag:=1.812

ksal (Temp,b):=((0.5621—0.01394+b+0.00177 -b*) 4 (0.00199 — 0.000294 - b— 6.3 - 10>+ b*) . Ten

Para el tubo 1

D, =0.019m  D,,=0.015m  P;;=0.024m
Tempy,;,, +Tem
Temp,,op = Patin > Phiout _ 69 5 Temp,,om:=Temp,,,p+273.2=335.7
Tempg;,+Tem
Temp,oci= Pein . Plout _ o, Temp ey :=Temp,,,c+273.2=298.2
kg
0g =0y, <TemppmH> =981.905 —- 0g:=04, <ws s Oap Temppmc>
m

- k
=ty (TeMPyop) = (4.495-107") L 3= ol (WS, Tempyoc) = 0.

m-s

= (1.107-10?)

kg
m-s

001201

2
cP.:=cP..(Temv....n) = (4.182 . 1033 M cPsol(Temp .ws) :=(1—ws)

«cP..(Temno...



w - wo\ - L pruriry \ - 4 AN N ) \ I

kg-m

k,=k, (TemppmHk> =0.65

s"+K k,:=ksal <Temppmc , b) =0.5

Como se esta disefiando se va a elegir un coeficiente global de disefio de tabla y luego
se va a verificarlo - En la tabla no hay un valor para los fluidos que tenemos, entonces
se extrae un valor de un paper especifico

Ugdiseﬁo = (600) ‘ L =600 kg
m’>.AC s* K

q:= <Qms * CPS £ <TempCout - TempCi")) K

q=607.612 kW Con el servicio y el U disefiado obtengo
un area de disefio

Valores de prueba

Solver Restricciones

hr

q= <Qma «cP,- <TempHm = TempHout)) K

Quai=find (Q,,,) = (1.494-10*) Z_g
T

P (TempCout _TempC’in> -K

Tempy, out TempCin) T <TempHin — TempCout)
<TempH out Temp, Cin>
<TempH in TempCout>

LMTD,,, = ( CAC=37.444 K

In

AT, = <TempHm — Tempcm> K=T7T0 K

AT

max

2
CoimeP..0... = (1.736.10%) FL-T_

42

w

kg-m
s K

o

cP,:=cPsol <Temppmc , ws) = (3.557 -10° >



¥ i B w vinw \ ST - 7

s’ K

2
Cpi=cP,-Q,,=(2.025.10") P
s* K
C Tempg, — Tempg,,
R=—C% R::< o R t>:1.167
C'H <TempCout T TempCin>
2
2
_ VR4 ~9.22
R_

S-In(W)
L[ W-S+8-W
1+W+S5-S-W

es necesario aumentar el nimero de pasos por

=0.859 el valor es mayor a 0.75 asi que es aceptable y no
) coraza

q
.LMTD,,,-F,

A P S
tdiseno
U

gdiseno

_ area que el equipo necesitaria

A
. td
N, :=ceil (ﬂ

=66
7T'D01'Lt

Ao
=88 Ny = ceil | 1450
7Dy + Ly

Con el nimero de tubos se puede obtener el D de coraza Ds quw
también se pueden obtener de tabla

CTP:=0.9

2
CL::?:

0.866

Do e 2:Pry 2| OL \ Auiseiio ol o 2:Ppry 2 [({ CL\ Aigisero
sldisenio p CTP Dol . Lt s2diseno y= CTP D02 .Lt

Dsldiseﬁo: 0.247 m DSQdiseﬁO:0-285 m

De tabla se puede obtener el diametro de coraza segun tema

donde CTP
cobertura i
empaquete
EL 90%



D

S

waisi=12m=0.305 m  Dyy.:=13.25 in=0.337 m

N, :=94 N,y:=62 escogidos de tabla, usando
el criterio de elegir los mas
cercanos

Calculo del area de empaquetamiento y del diametro minimo de la coraza

Atube <PT> ::PTQ -CL

0.5

NP 1) ¥ A ()

Abundle<NtaD0,PT>::2.( =

0.5

Abundle<Nt’Do’PT>) +2.D
o

T

Din <Nt7Do7PT> =2 (
Abundlel ::Abundle <Nt1 ’Dol ’PT1> =0.051 m2 AbundleQ ::Abundle <Nt2 ’Do2 ’PT2> =0.0

D

smin

1::D

smin

(N s Doy, Pry)=115114n D

smin

2= Dgpin, <Nt2 » Doy 7PT2> =12.95
A partir de confirmar que el diametro de coraza sea mayor que el diametro minimo
necesario, y de tener el n° de tubos de tabla, se calcula el area disponible

Adispo <Nt7Do> ::Tr'Do°Lt'Nt

Adispl ::Adispo <Nt1 ?D01> =33.754 m2 Adisp2 ::Adispo (Nt2 ’D02> =29.684 m2

Se proponen los diferentes espaciados y cortes y se verifica

TeD. 2
Atp<Din’Nt> ‘:Tm’Nt

Qm'4'ni

GolDanNes Q) =
in *4Vt

Din'Gi<Din7Nt7Qm>

Rey; <Din7Nthm7:u'> = 0

Priu.k.cP):= cP-p

61 m>

4 in

¢(Pr,D,)+
A, (Pr,D,

0

Gs <Qm7PT

Dqu<PTal



TNy k
-2
f<Dm,Nt , Qm,,u> = <1.821 -log (Reyi (Dm,Nt , Qm,,u) = 1.64)) Rey, <Qm,J
D, ,N,
(f< 8“@’”’”))-(Reyi<Din,Nt,Qm,u)—1000>-Pr(u,k:,cP)
Nu<Din7Nt’Qm’,u"kch> = T
2 2
1+12.7-(f<Di"’Ag’Qm’N>) -(Pr(u,k,cP)3—1
1
fDi(Din’Ntana/J>::
&
] 1.1098
5 log Dy, 5.0452 og |t ( € ) N 5.8
3.7065 Rey; (Dy,, Ny, Quy s 12) 2.8257 | D,, Rey, (Dy, N
2
L, G.(D, ,N,,Q -
AP, (D N Qo ) = s (Do N Qe PP ) ]
G; (Dyy,, Ny, Q )2
APr<DinaNt,Qm>=4.npi, ¢ m;.;a m
2
Gi DmaN an L
APTi<Din7NtannU'75>:: < 2; > 1 fDi<Din’Nt7Qm7:u'>'npi'D_t+4'npi)
‘ in
Céleulo de coeficientes peliculares para el tubo 1
Nt (Dyy1Nig s Qs s s kg, P) =51.428 Nty (Quas Pry s L
Nu(D;,,N,,Q. ,u,k,cP)k
h’i('DinaNtanau‘,k:acP):: u< - d gm i 0 ) ho<Qm7PT7Doal
k
hi (Dinl’Ntl’Qms’l‘l’s’ks7CPs> = (1'88°103> 83 gK h’ollzzho (Qma’P
Din
hio<Din7Nt’anu'vkch7Do>::hi<Din7Nt’anu'7k7CP>' D h012::ho<Qma’P
o




h014 = ho (Qma ’P

1 1 D D,
Ug<hi0’h07Do7Din> = h—+h—+Rad+ ° -ln( o])

0 0

kg kg
Ugll = Ug <h'i01 sPo115 Doy 7Din1> =640.505 3 Ugl3 = Ug <h’i01 s Po135 Doy »Dim) =598.67 3
s’ K s” <k
. kg ] kg
Ugl2 = Ug <h'i01 ’ hol2 ’Dol 7Din1> =616.416 83 K Ugl4 = Ug (hiol ’ hol4 aDol 7Din1> =584.245 83
Aaisp (Bios hps Dy Diy) = 1
tdzsp( 10 '%0 70" m)

Ug <h’io,h’o7Do7Din> 'LMTDctc'Ft

APsll::A]Ds <Qma’PT1 ’L

APsl2 = Ajgs <Qma ’PTl aL

APSlS = Algs <Qma ’PTI ’L

APsl4 = AIDS <Qma ’PTI ?L

Nu (Din2’Nt23Qms7/‘l’s’ks’CPs> 254.522 N‘I’S <Qma7PT2’L

N’U’(Din?Nt’Qmall”kaCP)'k
D, °

m

h’( in’Nt’Qm’/J’vkch> =

<Qm7PT7Do7l

he(Den Nos.Oooti k.. cP) = (1.396+10°) —F9_ hobii=h (O....P
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s’ K
D.

m

D

]

hio('DinaNtana,LL’k:aCP,Do) ::hi<Din,Nt,Qm,,U,k?,CP)'

UKL v \W'Ilbu’

op2 t= ho <Qma 7P
h’o23 = ho (Qma aPT2 ;

ho24 = ho (Qma ’P

1 1 D, D,
Uy (hiosho» Dy D) = | ——+—+ Ryq + .In
hi,  h, 2.k Dy,
kg kg
Ug21 = Ug (hi02 ’ ho21 ’D02 7Din2> =565.632 3 K U923 = Ug <h’io2 ’ ho23 ,Do2 7Din2> =524.545 3
8" . 8.
kg kg
Ugro=Ug <h'i02 s Poza Doy 7Din2> =541.895 — K Uga=U, <h’io2 s Poz4, Doy 7Din2> =510.527
8. s .
q

Atdz’sp<hiovho7Do’Dm>::U <h~ h,,D D'>'LMTDt'Ft
g \Mios o s o s ip, cte

APs21:: s<Qma’PT2’L

AP$22:: s<Qma’PT2?L

AP823:: s<Qma’PT2aL

AP824:: 3<Qma’PT271:

INCISO b método Delaware- dimensionamiento

s6lo delaware indica q
corte y el espaciado de

Prs(Pr):=Pp-CL L,=0.15 L,:=020 L:=0.25

L.,:=0.30



J;:=0.75 J,:=0.80  J,:=0.925

a:=0.249 b:=2.207

1

IAY
Dy <Do IV, t> =D, (Tt)
<DS—2-LC-D8>

¢ (Do, Nis Dy, L) = Dyy (D, N,)

9<D07Nt7Ds’Lc> :=2-acos <¢ <D07Nt’D37LC>>

6<D03Nt’Ds’Lc>

1
Fc(DothaDsaLc> ::;' 7T+2'¢<D07Nt7Ds’Lc>'Sin( 2

J.(Dy,Ny, Dy, L) :=0.55+0.72+ F, (D, ,N,, D,, L)

Je <D01 Ny ’Dsldis’Lc1> eJpedy e J,=0.651

)_6<D07Nt7

D,, (D ,N)\—D
A, (Dgy PNy, D,,B)=B-D,- <D8_Dbdl<Do7Nt>>+< b (Do V) )
PTef<PT>
G8D<D57PT,Nt7DovB>:: Qma
AsD<D59PT’NtaDoaB>
P.
Pr(u,k,cP):= il
D,-G,,(D,,P;,N,,D, B
Reys<Do’D37PTaNtnuaB> = SD( u ’uT ppo >
Para el tubo 1
Rey,,:=Rey; <D017Ds1di57PT1aNt1aMaa ) 3.4-10"
Reyyy:=Rey, (D, Dyiaiss Py, Nt s g, By) =1.7:10° El Reynolds esta entre 10 a
la cuarta y al cubo, se
Rey13 ::Reys <D01 ’Dsldzs7PT1 7Nt1 ,,LLa,B3> 1.133- 10 escoge un laYOUt angle de
30°: por lo que se escogen
Rey,,:=Rey; <D01’Dsldzs7PT17Nt17:ua7B4> 8.499.10° 1as constantes:

a;:=0.321 a,:=—0.388 a;:=1.450  a,:=0.519  b;:=0.486

I Triangula

Square pi

Pitch=1.2.

Comp:

Computo de |

Jig = 4,

Layout Angle



b3 ::7 b4::0-5

as

a’<D07Ds7PT7Nt’,U'7-B>:: =
1+0'14'Reys <D0’D57PT’Nta/J’7B>

a(D,.D,, Py, Ny, B)

1.33.D, %
—) 'Reys< oaDs’PTaNmu,B)

ji 07DsaP 7N ,M,B =Q e
d< T t > 1 ( PT
hid( syPTaNtauakacP,DoaB>=jz'd< 07DS’PT7Nt’/J’,B>.CP.GSD< s7PT7Nt7DO,B>'.F

h;

h’s( s’PT’Nt’NakaCPaDoaB’Lc>::h’id< s’PT’Nt’/“L’k’CP’Do’B>'Jc<Do’Nt’Ds7Lc

kg
h’sll = hs <Dsldis7PT1 7Nt1 hu‘a’ka’cpavDol 7Bl ’Lcl> = <6‘044° 103) T3 ., h313 = hs <L,

hsl2::h’s<Dsldi37PT1’Nt1hu’a’ka’c a’Dol’B2’L02>:<3‘721'103> kgK hsl4‘=hs<D

1 1 D, D,
Uy (higs hss Dy, Dyy) 1= | —+—+Ryq+ .In
h,, h, 2.k

ac

zd( saPTtha.u’kaCPaDo’B)::jid< oaDsapTaNtﬁJaB)'CP'GsD( saPTaNt’DoaB>'I)T(/J'ak:acp)

sldis7PT1 »Nt17

sldis’PTl 7Nt17

k k
Ugll = Ug <hiol ’ hsll aDol ?Din1> =626.86 3 gK Ugl3 = Ug <hiol ’ hsl3 aDol >Din1> =555.327 3 9
S o S .
kg kg
Ugl2 = Ug <h101 ) h812 ’DO]. 7Din1> = 588.752 3 K Ugl4 = Ug <h/101 ) h314 9 DOl 7DZTL1> = 522.776 3
S - S .
Aygion (Bigs gy Dy y Dy 1= d
tdz'sp< 109 '% 90> in) =

Uy, (higs hss Dy, Dyy) « LMTD,y, - F




Ly=0.15  L5:=0.20 L4:=0.25 L.4:=0.30

(Ds—2+L,+Dy)
Dy (D, Ny)

¢ (Dy,Ny, Dy, L) =

0 (DO,Nt,DS,Lc> :=2.acos <¢ (DO,Nt,DS,Lc»

o (D,,N,,D,,L.)—sin (0 (D,,N,,D,, L))

27T

Ftw (DoaNt7Ds’Lc> =

Ntw<Do7Nt7D L>::Ftw<Do’Nt7Ds’Lc> 'Nt

sy c

w.D?

o

4

Ay <D07Nt7Ds’Lc> =Ny, <D0’Nt7stLc> ¢

m-D.?

A'wg(Do’NtaDs’LC) = 8 : '9<D07Nt7DsaLc)_Sin(e(Do,Nt,Ds’Lc>).(&).(&—L .

2

Awin <D07Nt’Ds’Lc> ::Awg <D0’Nt’Ds’Lc> _Awt <D0,Nt’DsaLc>

0.8-L,-D,
Pres (Pr)

N, (PT,DS , Lc) =
s ventana

AP Qn” +(2+0.6-N,, (Pr,D;, L))

A=l ) S5

-1 Ncw n® efect de tubos en ca

*Nj (B

wind 'pS

< S’PT7Nt’DO7B7LC’Qm,5> =7 .

2:6+Ap (Dyy PryNy, Dy, B) + Ay, (Dy s Ny, L

b(Dy, Dy, Pr,Ny, 1, B) = by

by
1+0.14+Rey, (D,, Dy, Py, Ny, 1, B)

)s ’ Lc>




b< aastpT:NuH,B)

1.33-D,

fid(DoaDsaPTtha,ufaB>::bl' T
T

2

GsD<D5,PT,Nt,DO,B> ( " )—0.14

APbi=nps'4'fid(DO’DS’PT’Nt’M’B>. 2.0

Howall

Gs D37P N, 7D0,B
APbi( O’DS’PT’Nt”U"B’5>::nps°4.fid< O’stpTaNta,Uf?B>. D< Sk >

'Reys (DoaDsapTaNt7N7B>

2

2.9

AP¢(D,, Dy, Pr,Ny, 1, B,08) := APy (D, Dy, Pp, Ny, pu, B, 8) « (Ng (B,Dy) —1) « R+ R,

APs<Do’Ds’PT’Nta/-L?B’(S’Lc?Qm> ::APcf<Do7Ds’PT7Nt’:U’?B’6)+AP'wind(Ds?PT’Nt7Do>B’Lc’Q7

kg

h’s21 = hs <Ds2di57PT2 ’Ntz ,/J,a,ka,CPa,DoQ aB1,LC1> = <4-819 * 103) 3
S .
3 kg

h'322 = hs <D32dis,PT2,th,,U/a,ka,cPa,DOQ,BQ,L02> = <2-967' 10 > 5
S .

1 1 D D
e Tt v

kg
s’ K

Ugp:=U, <hi02 s Pga1 5 Do »D’n2> =552.929

2

Ugpsz=U, <h'io2 s hsp3, Doy, D ’n2>

2

=483.959

hgo3:=h <L’52dis s Pry,Nig,

hyy:=hy <L>52dis s Pro, Ny,

kg

83 ..




kg

3
S -

U924 = Ug <h'102 ) h824 9 DO2 7D'm2> = 453. 1 17

kg
Uga:=U, (hiOZ s Pgaa 5 Do ’Din2> =515.98 —
s K
L q
Atdisp (hio ’ h’s ’ Do ’ Dm) r=

Uy (hio»hgs Dy, Dyy,) « LMTD,y, + F

APs(Do’DsaPTaNtnuaBa‘saLcan> ’:APcf<D07Ds’PT7Nt7:U'>Ba6>+Asz‘nd(Ds’PTaNtvaBachQv

APT<APTiaAPs> i= APp;+ AP,

1:=0.03 n:=10 Donde
i;interés
, n n: vida util
Q= ’(1—7) 1 _onr L
(i+1) —1 yr yr

Costo de la energia por bombeo

’ S —— \

a: amortizacion, en éste caso
es a 10 anos (vida util)




o]
J

0.15 o g
Coperi=|————| ==(4.167-10
™ (1000-3600] J < )

day o4 B =(8.04-10°) i

yr day yr

a , .
Clijo (Ay) =1000-4,-0.8 —- donde At es el area requerida del
m  intercambiador

t:=335

Cfin1:=Clijo (A1) =24099.85 0 Cira:=Clijo (Ap1) =25659.765 o

Para

Para

Cirs=Clijo (Apz) =27204.211 & Cina=Clijo (Ap14) =28898.108 o
Clin1 =Clijo (A1) =27322.206 & Clioy:=Clyjy (Ayyp) =29278.727 1
Cling=Clijo (Apz) =31215.956 n Clina=Clijo (Arpg) =33340.714 1
Camor <sz> = sz *a
ol o}
Camll = CamOT (Cf’Lll) =2825.238 — CamlS = Ca’mor <Cf113> =3189.163 —
yr yr
ol ol
Cam12 = Camor (szl2) =3008.107 — C1a’m14 = Camor <Cf114> =3387.74 —
yr yr
joi o}
Cam21 = Camor (Cfi21) =3202.996 E Cam23 = Camor <Cfi23> =3659.462 E
a o}
C’am22 = Camor (Cfi22> =3432.36 E C’¢7Lm24 = Camor <Cfi24> =3908.549 E

Q Q A
™ AP —2 Cada término corresponde a

0.8 0,+0.8 la potencia de una bomba
diferente porque son fluidos

Chomp (AP, APypy) :=Clpp, + Pot (AP, APyy) diferentes

Pot (APS’APTi> ::APS.

0

el tubo 1

el tubo 2

Para el tubo 1

Para el tubo 2




a o}
C’bombll = C’bomb <AP311 ’ APTil) =130.579 — C’bomb12 = C’bomb <AP312 ) APTil) =76.596 —

yr yr
o} o}
Cromp13=Clromp <APs13 ) APTil) =68.871 E Cromb14=Clromp <APs14 ) APTil) =66.531 E
o} o}
Cromb21:=Cromb (Apsm ) AP:m) =66.227 E Cromb22=Chromb (Apszz ) AP:m) =28.329 E
o o
Cromb23 = Chromb <AP <235 AP Ti2> =29.686 E Cromb24°=Clomb (AP w245 AP Ti2> =50.93 E

C’T (Cbomb ’ Cam) = Cbomb + Cam

o} o}
Cr11=Cr (Coomp1 > Cami1) = 2955.817 o Cr12=Cr (Chompi2> Camiz) = 3084.703 P
o} o}
Cri3:=Cr (Cbombl?, ) Cam13> =3258.035 E Cr14:=Crp (Cbomb14 ) Cam14> =3454.27 E
o} o}
Cry:=Cr (Cbomb21 ) Cam21> =3269.223 E Crap:=Cr (Cbomb22 ) Cam22> =3460.689 E
o o
Cro3:=Cr <Cbomb23 ) Cam23> =3689.149 E Croy=Cr <Cbomb24 ) Cam24> =3959.479 E
Bl Bl Lcl Lcl
B B L L
By = B:Z), * Dy 4is Byy= Bz * Dy ais Ley = LZ * Dy 4is Ley = LZ * Dy is
B, B, L, Ley
Cri Cra
Criy Cras
C = C =
il Cri3 T Cra3




3.455-10°
3.405-10°
3.355-10°
3.305-10°
3.255-10° 'y
3.205-10° o} 3.965-10°
3.155.10° CTI E 3.895-10%+
3.105-10° 3.825.10%+
3.055.10° 3.755:10%+
3.005-10° 3.685-10%+
2.955.10° 3.615-10%+
> 3.545-10%+
60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
Btl mm) 3.475.10%1
3.405-10%+
3.265-10°+
65 85 105 125 143 165, 185 203 225 245
By, (mm3
A
3.455-10% N
3.405-10° 3.965-10°+
3.355:10° 3.895.10%+
3.305-10° 3.825:.10%+
3.255-10° 3.755:10%+
3.205-10° C o] 3.685-10%+
3.155-10° T1 a 3.615-10%+
3.105-10° 3.545-10%+
3.055.10° 3.475-10°+
3.005-10° 3.405-10%+
2.955.10° 3.335-10°+
> 3.265-10%+
45.5 50 54.5 59 63.5 68 /72.5 77, 81.5 86 90.5 95
LCtl (mm) 50 55 60 65 70| 75,80 85, 90 95
Ly, (mm)
VIDAUTIL
Calculo de coeficiente global disponible
U gispn 1= g =550.463 9 U ispo = 4 = 636.163 —9_
Adispl'Ft'LMTDctc s K AdispZ'Ft°LMTDctc s° K



Calculo de Rd disponible o calculado

3 3
n S K s 8§ K
Ry =Ry (Uyy)=(1.922-107%) = Ryip=Ry (Ugs) = (8.892-107°)
9 kg
Ryyy=Ryy (Ugrs) =—1.331-10" &K Ryiy=Ry (Ugry) =—1.254-10"" &K
d13 =11 \Y g13 - kg d14 =11 \Y g14 . kg
2 . o Do 2 . o 3 .
Ryp=[0.0005 T AC . 2ot 0001 ™mAC | (7.493.107) K
Dinl w kg
Célculo de la vida Util
R
VU, (Ryy) = — 2012
dT'1
VU, (R41,) =3.107 VU, (Ry15) =1.438

VU, (R413)=—0.215 VU, (Rg14) =—2.028

Que la vida util de negativa, es indicativo de que el coeficiente global requerido es
mayor al disponible, por lo que el area requerida es mayor a la disponible

Con respecto a la vida util, el intercambiador que habria que elegir es el de At12
porque su vida Util sobrepasa a 1 afo de uso, luego de eso hay que limpiarlo, pero no
esta muy sobredimensionado como el de At11

Ryre =

VU, <Rd2> ;

VU, (Ryx)

VU, (Ry23)



